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Soit les suites &,) et {,) tellesqueag=2 ,by=4 et , pour tout entier naturel.

1
bn+1:Z(3an+bn)

1/ Soit la suite (,) telle que u, =a, + b, pour tout entier naturel.

Montrer que la suite (u,) est constante, et donner la valeur dei, .
1 1 1
Un+1:an+1+bn+1:Z(an+33n)+Z(3an+bn):Z(4an+4bn):an+bn:Un-

La suite () est bien constante, puisqug. ; = U, , dont on déduitu, =uy=ay +by =6, pour toutn 1 IN .

2/ Soit la suite {,) telle que v, =a, - b, pour tout entier naturel.

Montrer que la suite (v,) est géométrique et convergente.

1 1 1 1 1
Vn+1=an+l'bn+1=Z(an+3)n)'Z(3an+bn) :Z('zan"'an):'z(an'bn): 'EVn-

La suite {¢,) est géométrique de raisap= % .

Calculer v, en fonction den, et sa limite lorsquen tend vers l'infini.
1\n
w=wd = @by o= 2(-3 ).

Comme [j| <1, on déduit quevq{ converge vers 0.

3/ Exprimer a, et b, en fonction den.

_1 3 (1Y

{un:an+bn} 8 =5 (th*¥n)=3 (2)
=a,-b,) 7 1 1\n
wEEh D =2 (v =3+(-3)

Montrer qu'ils admettent une limite commune que lon déterminera.

Comme Iim(—l)n =0, ondéduit: lima,= lim b,=+3.
n - +oo

2 n - +oo n - +oo

4/ Les suites &,) et (b, sont-elles adjacentes ?

Deux suitesu et v sont adjacentessi et seulement si :
a) La suiteu est croissante et la suite décroissante.
b) Pour tout entier naturel, <v, facultatif).

c) lim(va—uy)=0.

n - oo

Seul le point ¢) est vérifié par les suitesg) (et @©,) .
Ainsi: a,—b, = -2(— %)n change de signe selon la paritérdece qui contredit le poinb .

Les suites ne sont pas adjacentes.




